

Sziasztok kis Tanítványaim! Ma befejezzük az előző alkalommal megkezdett mesét, itt van tehát a következő részlete! Olvassátok el többször, majd jöhetnek a kérdések, melyeket biztosan meg tudtok válaszolni mindannyian! 😊

### A SZERENCSEPRÓBÁLÓ KIRÁLYFI (befejező rész)

Azzal beszélnek a forrásba, nagy hirtelen lemerül, s hát egy szempillantásra egy gyönyörű szép réten találja magát. Ezen a réten volt egy aranyvár, de az egész fekete gyásszal volt bevonva. Találkozik egy emberrel, kérdi, hogy miért vonták azt a várat talpig feketébe.

– Azt bizony azért – feleli az ember –, mert a városon kívül van egy tó, s abban lakik egy hétfejű sárkány, akinek minden áldott nap egy leányt kell adni ebédre, különben az egész várost elpusztítja még a föld színéről is. Most éppen a király leányára került a sor. Senki sem ajánlkozik megmentésére, pedig aki azt megcselekedné, ugyan boldog lenne: neki adná a király a leányát, s melléje **fele királyságát**.

Gondolja a királyúrfi, hogy ő bizony szerencsét próbál. **Egy élete, egy halála**, ha addig él, sem engedi meg, hogy a király leányát a sárkány bekebelezze.

Hát csakugyan jött a királykisasszony fekete gyászruhában, mellette a porkoláb. Sem a várból, sem a városból nem mert senki lélek velük jönni, csak úgy messziről húzta tizenkét banda a szomorú **marsot**<sup>2</sup> is. Mikor a tóhoz értek, a hétfejű sárkány már ott **hemmedezett**<sup>3</sup> a tó partján, szörnyű hét száját tátogatta, s úgy várta az ártatlan leányt.

De csak odaszökik ekkor nagy hirtelenséggel a királyúrfi, felöleli a királykisasszonyt, egy-két lépést odébb teszi, s neki a sárkánynak! Hej, szegény világ – lett itt verekedés! Curgott a verejték mind a kettőről, mint a patakfolyás. Hanem a királyúrfi nem hagyta magát, s hat fejét le is vágta a sárkánynak. Aj, szegény egy feje, hát könyörgött a sárkány, hogy ne ölje meg egészen, hagyja meg ezt az egy fejét. A királyúrfi bizony nem engedett, a hetedik fejét is levágta a sárkánynak.

Mikor ezzel készen volt, odafordult a leányhoz, s azt mondta neki:

– Felsőleges királykisasszony, most menjünk haza apádhoz, hadd örüljön!

No, lett **heted hét országra szóló lakodalom!**

Olyan kedve is volt minden léleknek, hogy csupa gombostűkön táncoltak.

Aközben eltelt egy esztendő, s a királyúrfinak eszébe jutott, hogy neki haza kéne menni. Hatlovas hintóba ült feleséggestül, s úgy kihajtott a forráson, hogy meg se vizesedett senki, semmi. Hát mikor kiérnek, az apja ott várja az egész udvarnéppel. Volt öröm! Szinte megették egymást... Hazamentek, nagy vendégséget csaptak.

Benedek Elek nyomán

<sup>2</sup> marsot: a lépések ritmusára írt zenét, indulót

<sup>3</sup> hemmedezett: heverészett



**Hol találta magát a királyfi, miután nagy hirtelen lemerült a forrásban? Húzd alá a helyes választ!**

egy sötét barlangban

egy hatalmas fa tetején

egy gyönyörűséges szép réten

**Magyarázd el és írd le ide, hogy miért kellett minden nap egy leányt adni a hétfejű sárkánynak ebédre?**

---

---

**Milyen színű ruhában jött a királykisasszony? Húzd alá a szövegben a megfelelő választ!**

**Mennyi idő elteltével jutott eszébe a királyfinak, hogy hazamenjen? Húzd alá a helyes választ!**

három hét

öt hónap

egy esztendő

fél óra

**Ha még mindig van kedved olvasni, akkor az alábbi linken elolvashatod, hogyan lehet papírból hóvirágot hajtogatni. Otthon el is készítheted magadnak!**

<http://tanitoikincseim.lapunk.hu/?modul=oldal&tartalom=1189819>

**Köszönöm, hogy ma is veled tanulhattam! 😊**

**Készítette: Szabó Pálné (Jolika néni)**